



新建村油菜花引来不少游客。

# 春花竞放

## 本周迎来赏花高峰期 今年我市多了不少新晋网红赏花点

阳春三月百花开。本周末,正值油菜花、桃花盛开高峰期。天气晴好,温度适中,预计各地赏花景点将迎来大批游客。

与往年不同的是,今年我市多了不少新晋网红赏花点,如江北甬江街道达人村,余姚四明山悬岩村、大岚上马岗,奉化溪口“樱花谷”等等。



赏花点附近的美食集市。

### 春花集中开放

上周起,桃花、樱花、梨花、油菜花、杜鹃花、牡丹花等我市最具代表性的六种春花相继开放,各地争相发布赏花攻略、赏花地图吸引游客。

奉化区气象局和奉化区水蜜桃研究所近日联合发布了2018年奉化区桃花花期预报,今年奉化主要水蜜桃品种湖景蜜露将于本月20日前后进入始花期,并于3月25日左右进入最佳观赏期。早熟和晚熟水蜜桃品种开花时间则早于湖景蜜露,已经陆续开放。来自农林部门的信息显示,慈溪、宁波的桃花也于本周进入最佳观赏期。

目前,平原地带的樱花已经陆续开放。昨天,记者从海曙杖锡村、余姚上马村了解到,山区的樱花将于4月初开放,接档油菜花和桃花。

### 多地推出美食集市

春花开放,也带起了赏花经济。记者了解到,本周末宁海桑洲、胡陈,奉化溪口、萧王庙等地都将举办美食集市或美食嘉年华,供游客在赏花过程中品尝美食。

记者在网红赏花点奉化新建村看到,桃花和油菜花已

经陆续盛开,游客络绎不绝。溪口镇政府在千亩油菜花旁举办的美食PK赛擂台吸引了不少游客。新建村在油菜花赏花点推出了20多家美食点心、土特产作坊,游客可以在这里品尝到奉化牛肉干、麻糍、桃花糕、“米阿蛋”等十多种当地特色美食。村民在现场烹制美食点心,并免费送给游客品尝,令云集该村的各地游客大饱眼福和口福。

### 新增不少网红赏花点

这两天,宁波不少市民的朋友圈被奉化溪口新晋网红赏花点“樱花谷”刷屏。昨天,记者从溪口进入四明山,沿新建的浒溪线行至四明山大桥旁的观景台时,看到路边山坡连片的白色樱花已经开满枝头。远远看过去,一簇簇樱花球挂在枝条上,白色的花瓣随风飘落在地上,铺满了小道,吸引不少游客驻足拍照。山坡上连片的樱花开出白色的花朵,和山脚下的村子连在一起,加上远处的徐凫岩瀑布,真是美不胜收。

资深驴友沈斌每年春天都会和朋友去小众的赏花点拍花。他告诉记者,“这几年宁波不断有新的赏花点被人们熟知,今年还多了不少网红赏花景点,比如院士公园、余姚悬岩村、江北达人村等。”

记者 鲁威 通讯员 卓建青 文/摄

## 3月25日起宁波机场执行夏秋季航班时刻表 春秋航空新增洛阳、乌鲁木齐、曼谷等航线

本报讯(记者 范洪 通讯员 黄跃光 崔林 朱希恩)从3月25日起,宁波栎社国际机场将执行夏秋季航班计划。换季后,宁波机场客运航班总量将达到每周1644架次,同比增长12.6%,再创通航以来新高。新的航季开始后,宁波机场将增加张家界、赣州、洛阳3个新通航城市,并重点对乌鲁木齐、兰州、呼和浩特等西北地区城市加密航班,为旅客创造更多出行选择。

### 宁波飞乌鲁木齐日均达到4班

在国内航线上,根据新的时刻安排,南方航空新增至湖南张家界的直达航班,每周三五日运营一个往返;长龙航空新增至江西赣州的直达航班,每周一三四五日各一个往返;春秋航空新增至河南洛阳的直达航班,每周二四六各一个往返,这也是宁波机场首次开通直飞洛阳的航线。此外,东方航空预计在5月初开通至河北秦皇岛的航班。

相关人士介绍,针对夏秋季旅游的特点,宁波机场着重增加了至西北地区的航班量。南方航空新增每日一班宁波经停长沙至乌鲁木齐的往返航班;春秋航空开通每周3班的宁波经停洛阳至乌鲁木齐的往返航班;海南航空恢复每日一班宁波经停太原至乌鲁木齐的往返航班,这样每天宁波

往返乌鲁木齐的航班最高达到4班,同时这也是宁波机场目前最长的国内航线;金鹏航空新增每日一班宁波往返兰州的航班,使宁波往返兰州航班达到每日3班;天津航空新增每周3班的宁波经停天津至呼和浩特的往返航班和每日一班的宁波直达西安的往返航班。

### 泼水节临近,宁波新增直飞曼谷航班

在往南的航线上,奥凯航空新增每日一班至珠海的往返航班;长龙航空开通至珠海和桂林的往返航线,每周分别执行3班和4班;首都航空新增宁波往返三亚航线,每周运营5班;海航新增每日一班宁波至海口和至长春的往返航班。同时,部分商务航线得到加密,东方航空新增每日一班宁波往返郑州的航班,往返烟台的航班增加至每日一班;长龙航空新增每周5班宁波往返长沙的航班;四川航空增加每周3班宁波往返天津的航班;春秋航空新增每日一班宁波往返哈尔滨的航班,并将宁波往返石家庄航班增加至每日一班;此外,东航还加密了往返成都的航班,由每周7班增至每周10班。

今年的泰国泼水节即将到来,春秋航空新增每日一班宁波经停揭阳至泰国曼谷的航班,宁波至越南芽庄的航班增加至每周10班。

### 现在是赏牡丹季节,200元可飞洛阳

航班换季后,3月25日起,国内最大的大众化航空公司春秋航空在宁波新开、复航6条新航线,在宁波机场过夜飞机总数达到5架。春秋航空在宁波也保持了一贯的低票价,比如此次新开的宁波飞洛阳的航班,航班早上7点从宁波起飞,上午9点10分就能到达洛阳北郊机场,返回是19点35分从洛阳出发,21点55分到达宁波,因此这条航线非常适合小长假和周末出游,而在市民关心的票价上,从3月27日至6月中旬,目前机票价格都只要140元至200元。

进入4月正是赏牡丹的季节,在小长假或周末选择这个航班去洛阳看看,应该说是相当实惠的,此外,洛阳还可以通过高铁和周边的西安和郑州串联起来,丰富了旅游出行的选择。春秋航空此次开通的飞乌鲁木齐航班,从目前到6月中旬,都能买到470元的特价票,这也是近些年宁波飞乌鲁木齐的最低票价。

此外,宁波飞哈尔滨、绵阳、珠海也都有300到400元不等的特价票。此外,春秋航空还开通了空铁联运产品,覆盖台州、临海等地,只要在春秋官网或app上直接搜索台州、临海出发,不仅可以购买到宁波出港所有航线,还可以提供一张免费的二等座高铁票。